
CAMARA 
MUNICIPAL DE CACU 
O Legislativo Mais Perto de Você 

Ata da 7° reunião ordinária da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação do 2° período 
legislativo, da 3a sessão legislativa, da 17a legislatura 
da Câmara Municipal de Caçu. 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 
Caçu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a sétima reunião ordinária 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Caçu. As 
19h13min, o Presidente da Comissão, Vereador Carlos Eduardo Barbosa Ferrar (Kaká 
Ferraz), declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Orlando Oliveira Silva,  
Virginia  Bernardes de Freitas Silva,  Walter  Júnior Macedo e  Alex  Parreira Borges. Aberta 
a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na Ordem do Dia foi 
para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando sobre o Projeto de Lei 
Ordinária n° 48/2023, que autoriza o Poder Executivo a realizar contribuição financeira 
"IGREJA EVANGÉLICA MISSIONARIA  SO  0 SENHOR É DEUS" de Caçu/GO, de autoria 
da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 
portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após foi para discussão o Relatório 
Favorável do Vereador  Walter Junior  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 49/2023, que 
autoriza o Poder Executivo a repassar recursos recebidos da União para cumprimento da 
assistência financeira complementar de que trata a Emenda Constitucional 127/2022, de 
autoria da Prefeita. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 
sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, o Presidente da 
Comissão abriu votação entre os presentes postulando a leitura de apenas parte dos 
Relatórios seguintes (item "II. PARECER"), todos votaram de forma favorável. Logo, foi 
para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Alex  sobre o Projeto de Lei Ordinária 
n° 50/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira ao 
Grêmio Desportivo Caçuense e dá outras providências, de autoria da Prefeita. Colocado 
o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 
Parecer da Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  
Alex  sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 51/2023, que dispõe sobre o ordenamento 
territorial e horário de funcionamento de entidades de tiro desportivo no Município de 
Caçu-GO, de autoria do Vereador Zilderlei Nunes Ferreira. Colocado o Relatório em 
votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 
Comissão. Por fim, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador  Walter Junior  
sobre o Projeto de Lei Ordinária n° 52/2023, que dispõe sobre a criação da carteira de 
identificação de pessoas com deficiências ocultas no Município de Caçu-GO, de autoria 
do Vereador Orlando Oliveira Silva. Colocado o Relatório em votação foi aprovado  pr,  f , 
unanimidade, sendo, portanto, convertido e arecer da CorpOsão. Nada ais hav ndo\\ 
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que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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